

声音

梅新育:上调存款准备金率暗示房价下跌

央行3月25日起上调存款准备金率0.5个百分点到15.5%。对此,商务部国际贸易经济合作研究院副研究员梅新育认为,这是为了具体落实从紧的货币政策,而从紧的货币政策又是遏制投资过热和通货膨胀压力的手段。此外,梅新育认为,这项决定对房地产开发商和房地产投机者而言应该是兜头一盆冷水,因为他们当中不少人寄望于春季信贷放松,让他们不用削价加速出手就可以得到资金渡过难关,但货币政策的进一步收紧打破了他们的这个如意算盘。 据《金融界》



资料图片

面孔

李立新:推销“宁波模式”露家底

如果不是在今年两会上热情“叫卖”宁波模式,日用塑料大王李立新恐怕仍潜伏水下。胡润用5亿元门槛将他隔离在中国内地400富豪榜之外,实际上,李立新掌控的浙江利时集团总资产超过30亿元,并染指两家上市公司。而李立新所称的“宁波模式”,是浙江宁波市去年11月开始推行的外来务工人员“社保套餐”政策:农民工不用交一分钱,企业一次性缴纳178.35元,农民工就可享受工伤、大病医疗、养老、失业和生育五大保险。 据《京华时报》



资料图片

我国最大的黄金交易服务大厅落户郑州

开户5万元 郑州就可炒黄金

今后,郑州市民炒黄金变方便了。昨日,上海黄金交易所在郑州的唯一一家合法黄金交易业务单位——河南省中金黄金投资管理股份有限公司正式开业。这也是中国黄金集团在河南唯一的黄金投资授权单位,拥有目前国内最大的黄金交易服务大厅,市民只需5万元就可开户炒黄金。 晚报记者 徐刚领/文 周甬/图



昨日下午,市民在黄金交易屏幕前观看黄金交易行情。

在郑州能炒黄金了

昨天上午,记者在农业路与政七街交叉口附近的河南省中金黄金投资管理股份有限公司交易大厅看到,大屏幕上红红绿绿的数字在闪烁着,黄金行情不停地刷新。有的投资者在旁边的电脑上敲击着键盘,并小声议论着黄金行情。

据河南省中金黄金投资管理股份有限公司总经理宋文凯介绍,公司主要经营实物黄金收售、黄金制品加工、黄金投资交易及黄金白银矿产品进出口等业务。目前,公司已与中国黄金集团公司、山东招金集团公司、河南省中原精炼厂等单位建立了业务合作关系。

根据省黄金市场规范办对接到的群众投诉问题的汇总,我省黄金市场存在的问题主要包括虚假宣传、回购欺诈、产品质量不符、非法外盘交易、地下黑金交易等。特别是黑金交易,对

社会危害最甚。宋文凯说:“组建河南中金黄金股份公司,将上海黄金交易所的合法黄金交易业务引入省会郑州,使广大的黄金投资者拥有了更多的选择权。”

最低开户资金5万元

据介绍,客户开户门槛为5万元人民币。客户可以从事上海黄金交易所的黄金现货交易,比期货交易的风险小,并且可以沽空,有保证金交易机制,以小博大。

河南省中金黄金投资管理股份有限公司总经理宋文凯介绍,一般的投资者可以购买金条、金币。河南省黄金协会秘书长任敏录认为,美元贬值、楼市下跌,美国经济衰退,黄金价格一定会上涨。“即使出现高位回调,也不必惊慌失措,大势仍然看涨。”

拍卖经营权新推分期付款

买个高速路广告牌经营,你也能

晚报记者 王菁 通讯员 刘建军 惠广茂

本报讯 继2005年在国内创下高速公路广告经营权拍卖里程最长、金额最高的纪录后,昨日省高发公司发布消息,将对新通车的大广高速、二广高速等全长1270公里的高速路段,实行广告牌位经营权拍卖,而此次拍卖区别以往之处,就是对交费方式实行分期付款,没准,你也能买下一个广告牌经营起来呢。

拍卖路段国道主干线占4条

据介绍,这次推出的1270公里路段,有大广、二广、沪陕、济广等高速公路河南段,均为“国家高速公路网规划”的连接东西方向、纵贯南北的国道大动脉,其余路段新驿泌桐高速公路全线,商周高速公路全线,永登高速公路许扶、禹登段,日南高速一公路王兰段、兰尉段等路段也都是“河南高速公路网规划”的重要

路段。本次拍卖广告媒体形式除了传统的立柱广告塔、桥体广告牌、灯箱广告、收费亭广告之外,先进的“视频流媒体及LED电子屏”、电子广告牌、霓虹灯广告牌等城市广告媒体形式也将纷纷亮相。

分期付款让更多人参与

像购房买车可以银行贷款、分期付款一样,此次广告经营权拍卖也将开辟国内拍卖高速公路经营权付款方式的先河,采用分期付款方式,鼓励更多有兴趣的中小广告媒介公司参与进来。

据省高发公司负责人透露,有关此次拍卖的标的暂时保密,但是付款方式将采取分段或对单一广告形式进行竞拍,形式多样。对于特殊标项、大型标项转让金支付方式在保证总价的基础上,可商定更加灵活的交费方式和缴纳数额。如一年两次交费,前期少付、后期多付、逐年递增的形式等。具体拍卖时间目前还未最终确定。

基金炒股所得暂不征企业所得税

财政部、国家税务总局日前下发《关于企业所得税若干优惠政策的通知》,其中对鼓励证券投资基金发展作出税收优惠政策规定。

通知规定,对证券投资基金从证券市场中取得的收入,包括买卖股票、债券的差价收入,股权

的股息、红利收入,债券的利息收入及其他收入,暂不征收企业所得税;对投资者从证券投资基金分配中取得的收入,暂不征收企业所得税;对证券投资基金管理人运用基金买卖股票、债券的差价收入,暂不征收企业所得税。 据新华社电

郑商所新增6家白糖交割库

晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从郑州商品交易所了解到,郑商所近日公布了新增的6家白糖指定交割仓库,从而使白糖指定交割仓库增加至23家。

这6家新增的交割库分别为:中国糖酒集团成都有限责任公司、中糖世纪股份有限公司湖北分公司、佛山市顺德区中糖储备糖库、东莞市制糖厂有限公司、日照凌非华商仓储有限公司、陕西西瑞粮食储备库有限公司。

第三期记账式国债今日开始发行

财政部19日宣布,决定发行2008年记账式(三期)国债,实际发行面值金额279.4亿元,期限10年,经投标确定的票面年利率为4.07%。财政部公告称,本期国债2008年3月20日开始发行并计息,3月25日发行结束,3

月28日起在各交易场所和试点银行柜台上市交易。本期国债为固定利率附息债,每半年付息一次,利息支付日为每年3月20日、9月20日,2018年3月20日偿还本金并支付最后一次利息。 据新华社电

人民币对美元汇率突破7.07关口

受美联储下调联邦基金基准利率75个基点影响,19日人民币对美元汇率中间价大幅走高222个基点突破7.07,以7.0648再创汇改以来新高。至此,今年以来的短短3个月中,人民币对美元汇率中间价已24次创出新高。

3月19日银行间外汇市场美元等货币对人民币汇率的中间价为:1美元对人民币7.0648元,1欧元对人民币11.0712元,100日元对人民币7.0885元,1港元对人民币0.90884元,1英镑对人民币14.1985元。 据新华社电

Advertisement for China Southern Airlines and Henan Meiyuan Air Service Co., Ltd. featuring flight routes and prices from Zhengzhou to various cities like Shanghai, Harbin, and Singapore.